



# 凝心聚力担使命 勇毅前行谱新篇

## ——市级机关单位收听收看党的二十大开幕会

□记者 夏恒瑾 杨扬 王可馨 见习记者 孙欣

10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,习近平代表第十九届中央委员会向党的二十大作报告。我市各机关单位组织党员干部收听收看党的二十大开幕会盛况,认真学习党的二十大报告。大家纷纷表示,要认真学习贯彻好党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

市教育系统广大党员干部和教职工积极通过多种渠道收听收看党的二十大开幕会直播。大家纷纷表示,大会报告振奋人心、催人奋进。全市教育系统将始终牢记共产党人的初心和使命,全面贯彻党的教育方针,认真落实立德树人根本任务,为党育人、为国育才,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。将加快建设高质量教育体系,发展素质教育,促进教育公平,加强校长教师队伍建设,提高人才培养质量,努力办好人民满意的教育,奋力谱写盐城教育高质量发展新篇章。

市工信局组织全体党员干部职工集中收看党的二十大开幕盛况,认真聆听习近平总书记代表十九届中央委员会向大会所作的报告。大家纷纷表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,在思想和行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻中央、省委、市委各项决策部署,以更加饱满的热情干事创业、勇毅前行。市工信局将以党的二十大精神为引领,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的工信使命,坚定不移推动工业强市,在壮大先进制造业上奋楫争先,在推进全市工业经济高质量发展新征程上勇挑重担、贡献力量。

市公安局及各警种部门、基层所队组织民警收听收看党的二十大开幕会盛况。习近平总书记的报告让广大民警备受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。他们聆听后纷纷表示,将深入学习贯彻、认真贯彻大会精神,持续聚焦建设人民满意的公安机关目标追求,牢牢把握“稳是前提、进是导向、

实是保障”原则,以更加坚定的必胜信念、更加昂扬的奋斗精神、更加强大的前进动力,持之以恒做好战疫情、防风险、保安全、促发展、护稳定各项工作,切实保障政治安全、社会安定、人民安宁,为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵作出公安贡献。

市财政局组织机关党员干部集中收听收看党的二十大开幕会直播,学习大会报告精神。大家认为,报告视野宏阔、思想深邃,是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。开幕会结束后,大家纷纷表示,要站在新的历史起点上,笃行不怠、勇毅前行,抓紧抓实财政收入组织,积极支持经济高质量发展,兜牢兜实民生保障底线,强化硬化债务风险管控举措,全力以赴推动绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城建设,以实际行动助力我市“竞逐新赛道、勇当排头兵”。

市人社局组织全体人员集中收看党的二十大开幕会直播,认真聆听、学习习近平总书记在大会上所作的报告。大家一致表示,要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,落实就业优先战略、服务全市实体经济、打造中高端家政品牌,全力以赴发展、稳就业;实施社保扩面提升行动,创建“无欠薪城市”,织密兜牢保障民生底线;落实“黄海明珠”人才政策,推进人力资源服务业高质量发展,千方百计集聚绿色发展人才;推进人社服务数字化转型,深化人社快办行动,用心用情服务人民群众,为盐城竞逐绿色低碳发展新赛道、勇当沿海地区高质量发展排头兵作出人社新贡献。

市生态环境局组织全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会直播,认真聆听习近平总书记所作的报告。大家纷纷表示,将认真贯彻落实党的二十大精神,坚持推动绿色发展,促进人与自然和谐共生,全力以赴推进污染防治攻坚,切实加强生态

## ——市级机关单位收听收看党的二十大开幕会

文明建设和生态环境保护,扎实推动生态环境质量持续向好。重点抓好改善环境治理、解决突出问题、突破源头治理、强化基层基础等工作,为推动生态环境高质量发展奠定更为坚实的基础,提供更为有力的支撑。

市住建局组织收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会现场直播,认真聆听大会报告。大家纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务抓紧抓好,全面学习、深刻领会、自觉践行、坚定贯彻,真正把思想和行动统一到党的二十大精神上来,始终坚持党的领导,坚持全心全意为人民服务,主动融入区域发展新格局,以系统思维加快城市更新、优化县域功能、推进村镇建设,加快城乡融合发展,努力打造人民向往的美丽宜居幸福之城,让城乡之美更富魅力、更有韵味、更具质感。

市交通运输局全体机关人员集中收看党的二十大开幕会直播,认真聆听大会报告。大家纷纷表示,身为全市交通运输系统人员,要认真组织学习、深入领会贯彻,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来,积极投身交通强国建设,抢抓交通运输现代化示范区建设重大机遇,逢山开路、遇水架桥,全力推动交通基础设施现代化,不断优化交通运输服务,努力打造人民满意交通,为“竞逐新赛道、勇当排头兵”贡献交通力量,为奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设展现交通担当。

市水利局组织全体党员干部职工集中收听收看开幕盛况,认真聆听习近平总书记在大会上所作的报告。大家纷纷表示,接下来,将深入学习贯彻习近平总书记“十六字”治水思路和关于治水重要讲话指示批示精神,紧密结合实际,统筹推进水灾害防御、水资源节约、水生态保护修复、水环境治理,特别是抓好淮河入海水道二期工程、新洋港闸下移工程、黄沙港闸拆建工程等水利设施建设,以钉钉子精神落实年度工作任务,坚决筑牢水安全保障防线,为竞逐新赛

道、勇当沿海地区水利高质量发展排头兵,奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章作出水利贡献。

市农业农村局组织全体党员干部集中收看党的二十大开幕会盛况,聆听学习大会报告。大家一致认为,报告主题鲜明、高屋建瓴、内涵丰富、意义深远,为做好“三农”工作坚定了信心、指明了方向。大家表示,将认真学习、深刻领会报告的丰富内涵和精神实质,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到实现党的二十大明确的各项任务上来,锚定“全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化,勇当沿海地区农业农村高质量发展排头兵”目标定位,埋头苦干、奋勇前进,勇挑大梁、奋楫争先,为勇当沿海地区农业农村高质量发展排头兵贡献“三农”力量。

市商务局组织全体党员干部职工收看党的二十大开幕盛况,认真聆听大会报告,会后开展热烈讨论。大会报告在商务系统引起热烈反响,大家纷纷表示,要认真学习领会报告精神,牢记总书记殷切嘱托,凝聚踏上第二个百年奋斗目标新征程的精神力量,以实际行动贯彻落实党的二十大精神,全面贯彻落实绿色低碳发展的新要求,创造不负时代、不负人民的崭新业绩,努力为全市勇当沿海地区高质量发展排头兵作出商务贡献。

市卫健委组织机关全体人员集中收看党的二十大开幕盛况,认真聆听大会报告,市卫健委直属11家医疗卫生单位分别组织集中收看。大家一致认为,报告思想深刻、内涵丰富、高瞻远瞩、催人奋进,适应了时代新要求和人民群众的新期盼,是党团结和带领全国各族人民在新时代继续奋勇前进的宣言书和指南针。大家表示,要将学习贯彻报告精神与做好卫生健康本职工作结合起来,切实履行好推动卫生健康事业高质量发展,维护人民群众身体健康和生命安全的职责,把学习成效转化为做好本职工作的内在动力,持续推动我市卫生健康事业发展开启新征程、开创新局面。

(下转8版)

## 党的二十大代表吴红梅所在企业和居委会组织收听收看二十大开幕会盛况—— “一心跟党走,未来更美好!”

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕。举国欢庆中,记者走进位于阜宁经济开发区的江苏荣威娱乐用品有限公司,只见该公司培训室内两侧墙上,“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,昂扬精气神,实干庆盛会!”“热烈祝贺江苏荣威员工吴红梅参加中国共产党第二十次全国代表大会!”两条大红条幅格外引人注目。

全国劳模吴红梅是该公司高频车间线长,这次光荣当选党的二十大代表。吴红梅在北京现场参加盛会,她的2400多名同事则在公司和家中同步收听收看大会开幕盛况。

当日9时,该公司40多名党员代表

早早赶到了培训室,他们身着整洁的工作服,胸前的党徽熠熠闪光,脸上洋溢着兴奋的神情。10时,雄壮的国歌奏响,大家齐声高唱,落座后聚精会神听报告,全神贯注记笔记,不时被习近平总书记的报告所打动,现场掌声不断响起。

“习近平总书记的报告里提到,我们要构建高水平社会主义市场经济体制,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。听完报告,我们倍感振奋。我们将以吴红梅同志为榜样,组织好党的二十大精神的学习贯彻落实,形成推动公司高质量发展的强大动力。”该公司总经理朱西林说。

在吴红梅的户籍地阜宁县新沟镇新胜居委会和居住地阜城街道崔湾居

委会,“两委”班子成员、党员和居民代表、吴红梅的亲属也集中在一起收看了开幕盛况。开幕会结束后,大家你一言我一语,既谈十年变化,又结合报告畅想未来。

吴红梅作为从新胜居委会走出去的党代表,乡亲们引以为豪。“她带领我们全居乡亲的心声和嘱托,履行党代表职责,我们感到非常自豪。习近平总书记的报告提到‘全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快建设农业强国’,让我们发展信心更加坚定,目标更加明确。下一步,我们将学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,坚定不移谋发展,壮大集体经济,带领全居群众结

合实际发展特色产业,共同走上民富村强的道路。”新胜居委会党总支书记毛刚说。

“习近平总书记报告里提到的这些变化,都是我们看得见、摸得着的。期盼儿媳妇回来后,把党的二十大精神宣传好、落实好,继续发挥代表作用,帮助村民做更多的实事。”吴红梅的公公毛本开说。

“一心跟党走,未来更美好!”吴红梅的丈夫毛干生表示,今后,将全力支持妻子履行好党代表职责,夫妻俩一如既往地在各自工作岗位上认真工作,在党的二十大精神指引下,努力进取,创造更加美好的明天。

记者 张勇峰